

# 溫妮肆虐 林肯驚變 婆家開班 夫妻躲劫

◎張尚瑩

## —專訪董秀慧學長

◎前 言

求道已經有十多年了，而目前就讀忠恕學院本部初級部三年級的董秀慧學長，因今年八月份的一場風災而失去了家

園，但她的誠心修道及上天慈悲，得以渡過此次災劫，希望經由這則真人真事的報導與讀者諸君分享重生的喜悅，並在修道路程上更堅定信心。

※ ※ ※

初遇董學長，感覺她非常年輕、認真又謙虛，談起這次舉國震驚的溫妮颱風，身為受災戶的她在說到親身經歷時，心中仍深深存著對上天的感謝。位於台北縣汐止鎮汐萬路二段二百廿八巷卅一弄二一七號

三樓的家，是她和新婚才四個月的先生用多年積蓄買下來的新樓房，居家環境相當不錯，房子也很漂亮，尤其緊鄰那片致命的擋土牆的主臥室更是涼爽，連電風扇都用不上，新婚生活一切都是美好的，所有的家具、用品也全是新的，這場颱風所帶來的傷害實在是來得太突然了，令人措手不及。但即使是如此的不幸，上天仍是眷顧修道的徒兒。以下是董學長本人的口述：



△新婚四個月的董秀慧和她先生。

## ◎預兆・上天撥轉

※八月十四日：位於內湖的婆家，因輪到兩個月一次的開班，又逢農曆七月半，家中

拜拜準備有豐盛的素菜，婆婆

便來電要我和先生回家住幾天，一方面幫忙準備開班的事，另一方面回去補一補身體，以彌補兩夫妻平日上班不注重飲食的不足。於是便準備好三套

時，身上僅帶著三套衣服，下班後就直接趕回婆家去，當天晚上家裡如期開班，這時已發佈海上颱風警報了。

## ※八月十六日：因要辦一

些證明文件，本欲回林肯大郡拿印鑑，但是風雨太大，先生也不肯讓我回去，只好看看天氣情況再說了。

※八月十七日：中度颱風溫妮肆虐北台灣，威力大增，

陸續已傳出不少災情，因星期日不用上班，在家懷著惋惜的心情，守住新聞看颱風動態報導。心想：或許明天可以放一個颱風假吧！

## ◎風災・家園變色

※八月十八日：剛好在林肯大郡做守衛的父親，因不放心我們，一早六點多便打電話來詢問狀況，但奇怪著為何電話一直無人接聽。事後根據生還住戶的描述，早上約八點十分，因風雨過大使得擋土牆倒下，轟！一聲，只聽見整排房屋裂開的聲音，好似地震般的感覺，不到廿秒的時間，整棟五層樓高的房子就這樣塌陷了！只剩下兩層樓，其餘均埋在地底下，風雨聲中不時傳出哀

嚎求救聲：

當時已在守衛室當班的父親非常緊張，打電話回家詢問，輾轉聯絡之下才得知女兒女



△林肯大郡浩劫後，董秀慧夫妻的婚照，湊巧掉落在磚塊堆中。（圖片取材自八月二十一日中國時報）

婿平安無事，而我也在睡夢之中知道了這件不幸的消息。雖然風雨正大，夫妻倆仍決定回去看看，騎車在淹水的馬路上一路辛苦地回到現場，但已面目全非，一片哀嚎、水管破裂、瓦斯外洩、小孩哭鬧，風雨交加；搜救人員乘著遊艇在來回奔忙，死者、傷者已然分明，面對家園變色，真是欲哭無淚，無法想像事情會發生在我身上，這廿八位死者全是我鄰居啊！

※ 八月廿八日：災變後十天，我和先生回到現場，企圖找回失去的東西，但因要救人與關係，已全部鏟平，所有的家當全都沒有了，有形的東西失去可以再賺錢買回來，但是紀念性的東西，如：小時候的照片，卻是喚不回來的。

### ◎感謝・天恩師德

經歷了此次災變，內心深深感謝天恩師德，讓後學在無形中逃過生死大劫；也感激婆婆的愛心叮嚀，始能躲過這次劫難。後學逢人便強調大道的寶貴，並且勸人一定要吃素，因為自後學七十二年求道以後，或許與道有緣吧！便一心向道，深信不疑，努力參研，並已清口茹素四年了，這一切的修道過程，讓我感應到上天是如此的慈悲，天不棄我，能夠活著回來參加初級部三年級，立下辦事人員愿，有機會再行

功了願，當場留下感恩的淚水。錢失去了可以再賺，生命若失去了一切都是枉然；今後將更堅定信心走這條路，不會再有恐懼。

也感謝四方前賢、輔導學長及後學的老闆，給予後學關懷、溫暖及許多協助，以彌補

心靈的創傷，在修道的大家庭

萬丈高樓平地起，有生命在，一切才有希望，祈求各位前賢珍惜有限的時光，切莫遲疑，要相信一真、理真、天命真，在修道的旅途中努力不懈，更加精進，永不退轉。

謹向林肯大郡九百廿戶住戶致最誠懇的慰問之意。

並祈求死者在天之靈得以安息；

上天慈悲護佑，傷者早日康復是禱。

中重新站起來，心中只有感恩、再感恩。

### ◎修道・永不退轉

時過多日，先生的同事們有感而發說：「是因為你們家信一貫道，有佛堂，非常好，所以你們才能平安。」後學則認為這是道的顯化，也因此渡了他們來求道。

萬丈高樓平地起，有生命在，一切才有希望，祈求各位前賢珍惜有限的時光，切莫遲

疑，要相信一真、理真、天命真，在修道的旅途中努力不懈，更加精進，永不退轉。